

·罗志刚遗失湘财通字(2021)439040525 5号湖南省非税收入电子缴款收据  
·罗志刚遗失湘财通字(2021)439040524 7号湖南省非税收入电子缴款收据  
·株洲仁泽交通装备有限公司遗失财务专用章一枚

## 严守交通运输关口 确保疫情不扩散不外溢

株洲日报讯(全媒体记者/廖明) 11月2日上午,副市长易湘东率队,赴京港澳高速株洲西收费站、沪昆高速株洲北收费站以及长株高速株洲收费站,督查督导疫情防控工作。

上述三个高速公路收费站的出入口,已按照疫情防控相关要求,设立起了简易检查点,来自交警、交通、城管、社区等部门的工作人员,全部上岗到位,对进出收费站,特别是欲离开株洲的车辆,仔细进行检查和疏导。

根据最新疫情防控要求,目前离开株洲城区,需要提供24小时内核酸检测阴性证明,否则不予放行。现场不时有意欲离开株洲的司乘人员被劝返。

每到一收费站,督查组都详细了解简易检查点的人员配置、检查流程设置,以及工作人员对防控要求的掌握和执行情况,并就个别疏漏之处提出整改意见,要求立行立改。

易湘东指出,迅速斩断病毒传播链条,交通运输环节的有效管控是关键,各相关部门要坚决扛起责任,严守交通运输关口,积极争取防控主动,全力以赴确保疫情不扩散、不外溢。

## 城区五座桥梁 进行“深度体检”

株洲日报讯(全媒体记者/伍靖雯 通讯员/黄亚峰) 11月2日凌晨,株洲大桥迎来一场特殊的“深度体检”。

随着检测人员一声令下,汽车分别以每小时10、20、30、40、50、60公里的速度在桥面上驶过,并以不同速度在桥上紧急刹车,电子传感器检测并记录桥梁结构在行车状态下的振幅、冲击系数等参数。

这是一次针对株洲大桥结构安全的荷载试验,分为静载试验与动载试验。其中,静载试验主要是通过测量桥梁结构在静力试验荷载作用下的变形和内力,比较桥梁结构的实际工作状态能否满足设计荷载作用下正常使用要求;动载试验则主要通过行车试验等,测定桥梁的动力特性及抗风、抗震性能等,通过测试对桥梁结构技术状况、承载能力等进行“诊断”,为日后养护、维修、加固开出科学决策的“良方”。

市城管局市政工程维护中心有关负责人介绍,本月1日至5日的凌晨,芦淞大桥、株洲大桥、石峰大桥、建宁大桥、天元大桥将分别进行荷载试验。整个测试的最终结果将于月底出炉,后续市政部门将依据测试结果,针对性开展跨江桥梁的安全养护。

## 公安机关部分窗口业务暂停

株洲日报讯(全媒体记者/沈全华 通讯员/张谊 龙百惠) 11月2日,记者从市公安局行政审批支队、交通警察支队等获悉,市县两级公安机关部分窗口业务已暂停。

11月2日至4日,市公安局设于市民中心的各个窗口业务暂停对外开放,办事市民可登录湖南公安服务平台网站选择“交警业务”“出入境业务”“户籍业务”“身份证业务”“居住证业务”“其他业务”栏目,进行办事指南查询咨询、事项办理,也可手机关注“湖南公安服务平台”微信公众号,进行相关办事服务的办理。

目前,攸县公安局已暂停城区派出所和局人口与出入境窗口服务3天。暂停开放期间的人口与出入境服务工作,采取“一般事项网上办、掌上办,紧急事项预约办”,其他县市公安局窗口业务暂停情况,请以现场公告为准。

值得注意的是,各县市区交警大队先后暂停机动车登记、驾驶人考试、交通违法行为、“两个教育”现场学习等窗口业务。省高警局株洲支队下属的天元、荷塘、芦淞、攸县大队也暂停交通违法行为窗口业务。

## 12345政务服务便民热线 电力分中心成立

株洲日报讯(全媒体记者/高晓燕 通讯员/陈思颖) 11月1日,株洲市12345政务服务便民热线电力分中心揭牌成立,将为市民提供更加专业贴心的电力服务。

根据相关文件要求,此次设立的株洲市12345政务服务便民热线电力分中心,与国网株洲供电公司客服中心合署办公,采取“两块牌子,一套人马”的运作模式。电力分中心与12345政务服务便民热线建立电话转接机制,提供7×24小时全天候人工服务,承接12345政务服务便民热线所有涉电诉求的接听、调度、跟踪、闭环。

电力分中心的设立,有助于进一步畅通公用事业服务单位与群众互动渠道,优化12345政务服务便民热线与供电服务的快速联动机制,实现信息资源共享,为株洲市民提供更高效率、更优质的便民服务。

## 时代电气全自动运行 信号系统通过评审

株洲日报讯(全媒体记者/高晓燕) 10月30日,中国城市轨道交通协会(以下简称“中城协”)技术装备专业委员会对株洲中车时代电气股份有限公司全自动运行信号系统开展了宁波外场试验验证评审。专家一致认为该系统符合行业标准及设计要求,且满足实际运营要求,予以评审通过。

该系统是基于现代计算机、通信、控制和系统集成等技术实现列车运行全过程自动化的新一代城市轨道交通智能系统,是构建智慧城轨的必要组成部分,是中车时代电气深耕城轨信号领域多年、自主创新的重大成果。该系统于2019年完成研制和第三方安全认证,今年8月在宁波外场线开展了工程实践试验验证。在时间紧、任务重的情况下,项目组夜以继日,3个月内相继完成了宁波外场线的设备安装、系统功能测试、接口测试、综合联调测试、场景测试等工程应用内容,并根据行业标准和设计要求,完成系统的安全性、可靠性、可用性验证,同时结合实际运营要求,完成系统与车辆、综合监控、站台门等核心子系统接口的正确性、合理性、可用性验证。

作为中国中车旗下首个通信信号产业基地,中车时代电气在关键核心技术、系统集成和工程项目实施等方面实现多维突破,已成为我国城市轨道交通信号系统解决方案专业供应商。

## “屋场三小”幸福多

株洲日报讯(全媒体记者/廖明) 10月28日晚7点,醴陵市孙家湾镇孙家湾村文体广场,音乐悠扬,灯光璀璨,数十人的队伍翩翩起舞。篮球架下,小伙子们闪转腾挪,挥洒着汗水。广场周围,村里的老人聊着天、散着步,脸上洋溢着幸福的微笑。在村里杉坡组“幸福屋场”的小广场上,广场舞队在认真练习;附近的小屋里,几个村民陪着孩子做

作业、读书。  
“现在运动健身和看书都很方便,村里还有了自己的村歌,叫《最恋是家园》,一搞大活动就会用广播放。”村民张桂生笑着说道,最近一年多,村里的文体设施明显增多,文艺气息在变浓,“打牌人少了,唱歌跳舞搞运动的人多了起来。”  
“村里的企业不仅可实现村民‘在家门口就业’,还能为湘赣边区群众提供上千个工作岗位。”孙家湾村党委书记叶海涛自豪地说,村里六成以上家庭购置了小汽车,2021年人均纯收入超3.3万元。

市派乡村振兴工作队队长陈继红说,去年5月刚到村里,她就发现孙家湾村乡村振兴基础扎实:村庄离醴陵城区6公里,7.76平方公里土地上分布着大小民营企业20家,汇聚了“银和”“新世纪”等一批陶瓷酒瓶行业龙头企业,年工业产值达8亿元,被誉为“中国酒器之乡”。

但另一方面,陈继红也发现村里文体设施还需要完善。“当时村部后面有很大一块空地,周围都是杂草,而村民却缺乏开展文体活动的理想场所。”陈继红带着工作队和村里携手完善规划,持续推动,从文化振兴入手做了一系列工作。以“屋场三小”(小广场、小书屋、小讲堂)工程和“幸福屋场”建设为重点,孙家湾村建立以奖代补的激励机制,以群众自行建设、自我管理、自我服务为原则,充分利用闲置民房、老屋、旧村部等现有资源,不断加强文体设施建设。

叶海涛介绍,目前村里在樟木塘、许家湾、杉坡组创建了3个“屋场三小”,小广场面积不少于300平方米,小书屋藏书近500册,为周边老百姓打造了“10分钟文体服务圈”。

## 我市划定10个高风险区和13个中风险区

株洲日报讯(全媒体记者/刘琼) 11月2日,株洲市新冠肺炎疫情指挥部发布了《关于划定中高风险区域的通告》(以下简称《通告》),自当日8时起,我市共划定10个高风险区和13个中风险区。

根据当前株洲市新冠肺炎疫情防控需要和《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》相关规定,株洲市新冠肺炎疫情指挥部经综合研判,及时划定了辖区内高风险区。

相关链接  
一、高风险区(10个)  
1. 株洲市一中  
2. 中心广场达星世纪动漫台球中心  
3. 响石岭街道响石东路6号天涯宿舍和彩虹宿舍  
4. 渌口区青龙湾中央学府4栋  
5. 芦淞区龙泉街道高家坳小区1栋  
6. 芦淞区荷叶一村10栋  
7. 芦淞区四季花园13栋  
8. 天元区珠江南路天泰花园3栋  
9. 荷塘区文化路3村39号1栋303号  
10. 荷塘区石宋路富家坳小区9栋

二、中风险区(13个)  
1. 石峰区响石东路6号(以响石东路、建设路、响田西路为界,响石东路6号附近200米半径范围)  
2. 芦淞区中心广场手机城  
3. 石峰区大碗先生(响石广场店)  
4. 渌口区青龙湾中央学府  
5. 芦淞区龙泉街道高家坳小区  
6. 芦淞区王府井A座  
7. 芦淞区龙泉街道荷叶一村  
8. 天元区慧谷阳光小区2栋  
9. 芦淞区四季花园  
10. 天元区珠江南路天泰花园  
11. 芦淞区家鸿口腔医院(徐家桥附近)  
12. 荷塘区月塘街道南雅学校  
13. 荷塘区石宋路富家坳小区

## 联合督查组兵分多路进行暗访 “静默管理”整体状况良好

株洲日报讯(全媒体记者/何春林) 11月2日,根据市疫情防控指挥部的部署安排,由市纪委监委、公安局、市场监管局、文旅广体局、株洲日报社、株洲市广播电视台等单位组成的联合督查组,兵分天元、荷塘、石峰、芦淞、株洲经开区等地,对各类场所落实静默管理措施进行实地督查暗访。

上午9时50分许,记者跟随负责天元区的督查小组来到株洲天元购物广场,见一名工作人员正在卖场入口处检查顾客健康码、行程码,卖场内工作人员都佩戴了口罩。

上午10时许,督查组来到了金锦社区、滨江社区。在金锦社区祥云农贸市场区域,大部分市民都佩戴了口罩,但有少数顾客和一些人推着购物车未戴口罩。在乐乐超市,顾客自由进出购物,并没有工作人员检查“两码”。该超市负责人承认管理疏忽,将立即改正。在滨江社区,一些菜店、肉铺的经营户没有佩戴口罩。

在滨江社区和金锦社区核酸检测点,等待核酸检测的居民排成了长龙,秩序井然,没有排队现象,但未保持一米距离。

昨天下午,督查小组还对神农城、奥园广场、步步高广场、未来云的文化娱乐场所进行了督查,走访的3家歌舞娱乐场所、2家电子游戏场所、2家网吧、3家电影院,均已按照静默管理要求暂停营业。不过,奥园广场没有看到值班值守人员,人员可以自由随意进出。

督查组随后来到铁路生活区、日报社附近以及花园里社区,对辖区内的棋牌室等场所进行暗访,未发现有关开门营业现象。

督查组兵分多路进行暗访,未发现有关开门营业现象。

督查组兵分多路进行暗访,未发现有关开门营业现象。